

Με μεγάλη χαρά ο Πολιτιστικός Λαογραφικός Όμιλος Λευκωσίας παρουσιάζει τη νέα του παραγωγή που είναι η ίδρυση Θεατρικού Εργαστηρίου από το μέλος του Ομίλου, ηθοποιό Έλια Ιωαννίδου.

Η Έλια Ιωαννίδου έχει γίνει γνωστή από διάφορες θεατρικές παραστάσεις και τηλεοπτικές σειρές όπως το Όταν μεγάλωσω - Την πάτησα – Παραπέντε – Πατάτες Αντιναχτές με αποκορύφωμα τη σειρά με την μεγαλύτερη τηλεθέαση στην Κύπρο “Αίγια Φούξια” όπου ενσαρκώνει το ρόλο της Παντελούς. Εξαιρετική δε, ήταν η δουλειά της σαν ηθοποιός και σαν χορογράφος στο πολυσυζητημένο μιούζικαλ που άφησε εποχή στην Κύπρο “ Αυτοί οι τρελοί τρελοί παραγωγοί” – “The Producers”.

Στο θεατρικό της εργαστήρι που θα έχει υψηλές προδιαγραφές θα διδάσκονται Υποκριτική Θεάτρου, Υποκριτική Τηλεόρασης, Μουσική Ορθοφωνία, Αυτοσχεδιασμός, Παντομίμα, Κινησιολογία, Μπαλέτο (εξειδικευμένο για ηθοποιούς), Ξιφασκία, Μακιγιάζ Θεάτρου – Τηλεόρασης – Κινηματογράφου, Special Effe.

Η φοίτηση θα είναι συνεχής για 8 μήνες, με πιστοποιητικό παρατηρητή και τα μαθήματα θα γίνονται κάθε Πέμπτη – Σάββατο, Παρασκευή – Σάββατο. Απευθύνεται σε άτομα ηλικίας 17 ετών και άνω. Θα γίνεται ειδική προετοιμασία για εισαγωγή στις δραματικές σχολές για όσους ενδιαφέρονται. Για δάσκαλους και καθηγητές ειδική προετοιμασία για διδασκαλία στα σχολεία. Για τους μικρούς φίλους του θεάτρου, 6-14 ετών , θεατρικό παιχνίδι κάθε Σάββατο.

Στο εργαστήρι θα διδάσκουν οι εξής καθηγητές:

Αχιλλέας Γραμματικόπουλος	Υποκριτική
Μάρω Σκορδή	Ορθοφωνία, Μουσική
Έλια Ιωαννίδου	Θεατρικό Παιχνίδι, Κινησιολογία
Λίτσα Ιωαννίδου	Μακιγιάζ Θεάτρου, Τηλεόρασης, Κινηματογράφου, Special Effe
Στυλιάνα Αριστείδου	Μπαλέτο (Εξειδικευμένο για ηθοποιούς)
Ηρακλής Εμμανουηλίδης	Ξιφασκία
Ελένη Καραγιάννη	Ξιφασκία

Εγγραφές μέχρι 20 Σεπτεμβρίου.

Για πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με το 22 35 22 49.

Εγγραφή: €10 ετησίως

Μηνιαία Συνδρομή : Ενήλικες (17+) → €170

Παιδιά (6-14) → € 80

Το Θεατρικό Εργαστήρι βρίσκεται στην οδό Ηλία Βενέζη 17, Έγκωμη, Μακεδονίτσα.

Παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας : www.reamadellaioannidou.com